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Naslovna Kultura Prvi novogodišnji koncert u CNP: Operska diva iz Nikšića koja je nastupala sa Bočelijem

Na velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta sve je spremno za prvi novogodišnji koncert koji je na
programu sjutra u 20 sati.

Ovim muzičkim spektaklom Crnogorsko narodno pozorište obilježava kraj godine. Uz pratnju
crnogorskog simfonijskog orkestra pod dirigentskom palicom Grigorija Kraska nastupiće sopran Ivana
Čanović, violinista Jurij Revič i Amandi Laga, tenor iz Francuske.

Umjetnički direktor Željko Sošić naglasio je da je obnavljanje saradnje CNP sa Umjetničkim centrom
rezultiralo bogatijim muzičkim nastupima naročito u decembru koji uključuju i tradicionalne katoličke i
pravoslavne Božićne koncerte.

To je i odlična prilika da se kroz duhovnu muziku predstave umjetnici iz naše države i regiona, kazao je
Sošić i dodao da novogodišnji koncerti od ove godine postaju tradicija u CNP-u.

''Ostali koncerti biće u skladu sa novom repertoarskom politikom CNP-a koja će se zasnivati na
interancionalizaciji i domaćih snaga, na povezivanju umjetnika iz Cg koji u inostranstvu imaju uspješne
karijere ali i dovođenje ozbiljnih i relevantnih svjetskih umjetnika''-kazao je Sošić.

Posebna čast je je nastup operske pjevačice Ivane Čanović, crnogorke, koja je izgradila svjetsku
karijeru,ambasadorka je italijanske kulture u svijetu, promoviše klasičnu muziku ne samo u Crnoj Gori,
već i u Engleskoj, Grčkoj Iranu, Francuskoj, Nječkoj Rusiji Španiji, Portugalu, kazao je Sošić.

Mlada i veoma uspješna umjetnica, ponosna na svoje crnogorrsko porijeklo kaže da je i pored velike
slave koju je stekla u svijetu,u svojoj zemlji nastupala veoma malo.

'' Prvi put je to bilo 2014. na poziv austrijske ambadasade u Podgorici, i sada zahvaljujući pozivu
umjetničkog direktora CNP-a Željka Sošića. Nakon dugog niza godina konačno sam u CG, ne samo što
da bih se odmorila, već i da bih sa mojom publikom podijelilla sve što godinama pružam publici na
raznim kontinentima. Posebno sam srećna zbog boravka u Crnoj Gori, još veća čast je nastup sa
umjetnicima svjetskog kalibra kakvi su violinista Juri Revič i tenor Amandi Laga iz Francuske''-kazala je
Ivana.

Priznata operska pjevačica pored brojnih nastupa u svijetu posebno ističe koncert sa Andreom
Bočelijem 2017. u Rimu. Takođe, pripala joj je čast da pjeva na otvaranju Pučinijevog festivala pored
Martine Sera�n i Andree Bočelija.

U oktobru ove godine pjevala je arije i duete u Teatru '' Verdi'' u Pizi, takođe sa Andreom Bočelijem.

Inače, Ivana Čanović je osnovne i magistarske studije završila na Konzervatorijumu ''Santa Čečilija''a
tokom petogodišnjih studija bila je stipendista regije Lacio koju joj je dodijelilo Ministarstvo kulture i
obrazovanja.
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Bravo!-naročito za dovođenje graďana Crne Gore koji su u svijetu napravili prepoznatljive karijere.

Bravo!-naročito za dovođenje Crnogoraca(građana CG!) koji su u svijetu naprvili prepoznatljive karijere.
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